
NFD Holding

Ceno bodo plačali
mali delničarji
Se preden bodo v NFD Holdingu
izvedli dokapitalizacijo s
pretvorbo dela posojil v kapital,
bodo morali več delnic združiti v
eno, kar bodo občutili zlasti mali
delničarji holdinga, ki bodo
namesto delnic dobili le delne
pravice.

Ceno sanacije NFD Holdinga, nekoč
enega izmed finančno najbolj stabil-
nih privatizacijskih holdingov, bodo
kot kaže v veliki meri plačali mali
delničarji. Banke upnice in Sava bo-
do namreč po izvedeni dokapitaliza-
ciji s pretvorbo 10,3 milijona evrov
posojil v kapital obvladovale kar
okoli 90 odstotkov lastništva, med-
tem ko bo delež obstoječih 65.000
malih delničarjev zvodenel na vsega
nekaj odstotkov.

Cena dokapitalizacijske delnice je
po naših informacijah določena pri
enem evru (najnižja možna cena, ki
jo dopušča zakon o gospodarskih
družbah), vendar pa je to za obstoje-
če delničarje le slaba uteha. Še pre-
den bodo Gorenjska banka, Sava,
Banka Celje in Abanka Vipa v kapital
NFD Holdinga pretvorile del svojih

posojil, bodo morali v holdingu iz-
vesti združitev delnic, saj v nasprot-
nem primeru dokapitalizacija sploh
ne bi bila izvedljiva. Po neuradnih in-
formacijah naj bi v NFD Holdingu
devet dosedanjih delnic združili v
eno, s čimer bi se skupno število del-
nic znižalo z 16,8 na le 1,9 milijona,
številni mali delničarji pa bi namesto
delnic prejeli le delne pravice.

Nadzorni svet NFD Holdinga je na
sredini seji že potrdil gradivo za
skupščino, ki jo bodo v družbi pred-
vidoma sklicali prihodnji teden ozi-
roma potem, ko bodo dogovor o re-
programu posojil do leta 2015 podpi-
sale še zadnje banke. Načrt finančne-
ga prestrukturiranja poleg dokapita-
lizacije, reprograma posojil in zniža-
nja obrestne mere predvideva tudi
delno poplačilo posojil Banke Celje
in Factor banke. Po naših informaci-
jah naj bi NFD Holding okoli petmili-
jonsko posojilo Factor banke popla-
čal s svojim 19 -odstotnim deležem
Termoelektrarne Trbovlje, medtem
ko bi Banka Celje namesto pet mili-
jonov evrov posojil dobila delnice
Mercatorja in Premogovnika Velenje.
S tem bi se skupni finančni dolg NFD
Holdinga znižal na med 40 in 45 mi-
lijonov evrov, kapital pa zvišal na
okoli 11 milijonov evrov. x mp
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